


Компетентності, 

заплановані 

знання та вміння 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК5. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності 

ЗК6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

СК4. Здатність науково-обґрунтовано використовувати добрива та 

засоби захисту рослин, з урахуванням їхніх хімічних і фізичних 

властивостей та впливу на навколишнє середовище.  

СК5. Здатність розуміти основні біологічні і агротехнологічні 

правила і теорії, пов’язані з вирощуванням сільськогосподарських 

та інших рослин. 

СК9. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

СК11. Здатність прогнозувати можливості реалізації 

сільськогосподарської продукції в умовах існуючого ринкового 

середовища. 

СК16. Здатність обирати та використовувати сучасний 

інструментарій менеджменту та маркетингу, планувати діяльність 

організації та управляти часом 

Заплановані 

результати 

навчання 

РН1. Застосовувати всебічні спеціалізовані емпіричні та 

теоретичні знання для розв’язання практичних ситуацій у сфері 

агрономії.  

РН4. Опановувати нові методи і технології, впроваджувати 

інноваційні принципи і методи для підвищення ефективності 

виробничої діяльності в агрономії.  

РН6. Виявляти та вирішувати виробничі проблеми з урахуванням 

зональних умов, а також технологічних, правових, економічних, 

екологічних та етичних аспектів.  

РН12. Обирати для вирощування сільськогосподарських культур 

добрива та засоби захисту рослин на основі аналізу інформації про 

наявний асортимент. 

РН15. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну 

роботу та роботу інших осіб у сфері агрономії та 

сільськогосподарського виробництва. 

РН18. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, 

безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. 

Зміст дисципліни МОДУЛЬ І. ЖИВЛЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР, 

СУЧАСНІ ПРИЙОМИ ЇХ ДІАГНОСТУВАННЯ, ВПРОВАДЖЕННЯ ТА 

ПОЛІПШЕННЯ 

Тема 1.1. Вступ. Типи живлення рослин. 

Тема 1.2. Особливості мінерального живлення рослин за умов 

впровадження сучасних систем землеробства. 

Тема 1.3. Діагностика живлення рослин. 

Тема 1.4. Сучасні агрономічні підходи щодо оптимізації 

мінерального живлення рослин. 

МОДУЛЬ ІІ. ХАРАКТЕРИСТИКА РІЗНИХ ВИДІВ ДОБРИВ, 

ОСОБЛИВОСТІ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ 
Тема 2.1. Види добрив їх характеристика та вплив на живлення 

рослин. 

Тема 2.2. Особливості регулювання живлення рослин 

Тема 2.3. Органічні добрива та їх роль в традиційному та 

органічному землеробстві. 

Тема 2.4. Спеціальні і бактеріальні препарати 



МОДУЛЬ ІІІ. ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ  МЕНЕДЖМЕНТУ 

ЖИВЛЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР 

Тема 3.1. Особливості системи удобрення зернових, та 

зернобобових культур  

Тема 3.2. Особливості системи удобрення технічних культур  

Тема 3.3. Система удобрення овочевих та плодово-ягідних 

культур.  

Тема 3.4. Сучасні системи удобрення овочевих культур закритого 

ґрунту.  

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Основи екології, Технологія виробництва продукції рослинництва, 

Ґрунтознавство, Ботаніка і фізіологія рослин з основами 

мікробіології, Агрохімія, Землеробство, Механізація і 

автоматизація сільськогосподарського виробництва 

Система 

оцінювання 

Система оцінювання результатів навчання здобувачів освіти 

включає оцінювання під час поточного та підсумкового контролю.   

Поточний контроль охоплює оцінювання наступних результатів:  

відповіді (виступи) на аудиторних заняттях; результати виконання 

лабораторних та практичних робіт; результати виконання та 

захисту самостійної роботи здобувача; у разі змішаної 

(дистанційної) форми навчання – відповіді під час занять у 

дистанційному режимі (на форумах, у чатах, через Zoom, Google 

Meet,  тощо). Також засобами оцінювання результатів навчання з 

дисципліни є стандартизовані комп’ютерні тести. 

Результат поточного контролю навчальної діяльності здобувачів 

визначається як середнє арифметичне значення за всіма 

складовими поточного контролю.   

Підсумковий контроль: диференційований залік– який передбачає 

перевірку рівня засвоєння студентом теоретичного та практичного 

матеріалу з дисципліни. 

Контроль успішності здобувачів освіти здійснюється за 

чотирирівневою шкалою - «2» незадовільний рівень, «3» 

задовільний рівень, «4» добрий рівень, «5» відмінний рівень. 
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